

Előfizetési árak:
Egy hónapra 2 P
10 fillér, negyedévre
7 pengő. Egyes
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora
lény ni órákban.

Bácskai Ujság

Szerkesztő g. Baja,
Árpád-ter. 6. szám
Telefon: 46. Kiadó-
hivatal Vörösmarty
u. 6. Telefon: 46.
Postafiók: 18. —

XXI. évfolyam 28. szám.

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1939. február 3., szombat

Vasárnap lesz a Katolikus Egyesülés közgyűlése

A Katolikus Egyesülés vasárnap délután 6 órakor tartja évi rendes közgyűlését s ezen ad számot a múlt évi munkásságáról és további munkatervéről. Baja városban százan és százan élvezték a Katolikus Egyesülés átlagó munkájának áldásait. Közművelődési, társadalmi és szociális téren szünt nélkül dolgoznak a Katolikus Egyesülésbe szervezett alakulatok. Ez a munkásság az elesetteknek, az ismeretekre vágyóknak mindig áldásos eredményeket gyümölcsözött és a nemis szórakozásra, önszejöveletekre is az év folyamán igen sok alkalmat ad. Erről a munkáról ad számot az egyesülés vezetősége vasárnap délután 6 órakor kezdődő közgyűlésén, amelyen mindenkit szívesen lát.

Lényegesen emelkedett Bácsbodrogi vármegyében a munkanélküliek száma

20.000 pengő állami
inségsegély kapott a
vármegye

Nagy érdeklődést keltett a vármegye közigazgatási bizottságának ülésén az alispán jelentése, amelyben arról számol be, hogy a vármegyében az inségmunkások száma lényegesen emelkedett.

Mint ismeretes Bács megye majdnem egyedül állott a megyék sorában, ahol munkanélküliségről eddig alig volt szó. A múlt esztendőben azonban a rendkívüli események és az a körülmény, hogy az őszi fegyvergyakorlatokkal sokan elestek a mezőgazdasági betakarítási munkálatoktól, erősen megnövekedett azoknak a száma, akik a vármegyében közmunkára jelentkeztek.

Vitéz Bajsay Ernő dr. alispán közbenjárására a kormányhatóság 20.000 pengő állami inségsegélyt utalt ki a vármegye részére. Az államségély összegéhez mérten a vármegye oly inségmunkatervezetet állított össze, azonban az inségmunkák megkezdését a januári hdegek erősen késleltették.

Revaj ukrán miniszter ajánlatot tett a magyar kormány Ruszinszkió visszacsatolására

Ungvárról jelentik, hogy Revaj ukrán miniszter prágai tárgyalásai után visszatért Husztra, ahol még hívei sem fogadták valami nagy lelkesedéssel. Hazatéréseével kapcsolatban a szenáció erejével hatott az a legfrissebb hír, amely kerülő úton szivárgott ki a huszti minisztériumból, hogy Revaj minisztert felkereste egy politikus barátja, aki többek között a következő kérdést intézte hozzá:

— Számoltak-e már azzal a lehetőséggel, hogy Ruszinszkiót visszacsatolják az anyaországhoz?

— Ebben az irányban már konkrét ajánlatot is tettünk illetékes magyar köröknek, de feltételeinket nem fogadták el!

— volt az ukrán teljhatalmu miniszter válasza.

A kérdés részleteiről Revaj miniszter nyilatkozni nem volt hajlandó.

Az alispán újabb nagyszabású akciót valósít meg a néppusztító betegségek letörésére

A vármegye közigazgatási bizottsági ülésén vitéz Bajsay Ernő dr. Bácsbodrogi vármegye alispánja bejelentette, hogy újabb falumenő szociális akciót valósít meg. Az alispának az a terve, hogy az egészségházzal kapcsolatban a három néppusztító betegség, a Bácskában aggasztó arányú tüdőbaj, a trachoma és a venerca leküzdésére három kiváló szakorvost állít. A szakorvosok közöngénként állandó egészségügyi ellenőrző úton lesznek, a súlyosabb esetekben pedig a megye gondos-

kodik a betegek elkülönítéséről és kórházba utalásáról.

A trachoma elleni küzdelem, illetve a pusztító betegségek a minimálisra csökkentése dr. Aszalós Imre szemészfőorvos, a kiváló szemspecialista heroikus munkája és szaktudása révén már majdnem teljes mértékben sikerült is.

A két másik betegség leküzdése pedig szintén arra alkalmas kiváló szakorvosok segítségével fog megtörténni.

A község határában egy elhagyott istállóban f. be lőtte magát a csávolyi temetkezési egyesület pénzbeszedője

Csávoly község határában öngyilkosságot követett el Ikrai Imre nyugalmazott községi rendőr, aki már napok óta bolyongott a környéken. Ikrai Imre nyugalmazása után a csávolyi temetkezési egyesületnél működött mint pénzbeszedő. Januárban el kellett számolnia s ekkor megállapították,

hogy 280 pengővel kevesebb összeg folyt be az egyesület pénztárába. Ikrai nem tudott számot adni róla, hogy a hiányzó összeg hová lett s az egyesület vezetőse erre fölszólította a pénzbeszedőt a hiány befizetésére. Közölték vele azt is, hogy ha ez rövidesen meg nem történik, ak-

kor eljárást indítanak ellene.

Ikrai annyira megijedt a következményektől, hogy elbujdosott hazuról és napokig bolyongott a határban, majd ugylátszik pillanatnyi elmezavarában Takács Antal földjén egy elhagyott istállóépületben föbe lőtte magát. Holttestére kedden találtak rá az arra járó emberek.

A csendőreég az öngyilkosság körülményeinek tisztázására megindította a nyomozást.

Megszűnt a vármegye területén a száj- és kórömfájás

A vármegye egészségügyi helyzete január hónapban kedvező volt. A ragadós száj és kórömfájás valamennyi községben megszűnt. Más fertőző betegségből csakis a sertéspestis fordult elő egy községben négy háznál.

Hir szerint Esterházy herceg harmincöt ezer hold földet ajánlott fel a földreform céljaira

Mezőgazdasági körökben hirtérjed, hogy Esterházy herceg, jelentős földterületet ajánlott földélnyugatmagyarországi birókaiból a földreform céljaira. Nem lehetett eddig még ellenőrizni, hogy mennyi igaz ezekből a hrekből, állítólag 35 ezer holdról legyen szó.

Hir szerint az a feltétele ennek a jelentős felajánlásnak, hogy elsősorban a hercegi uradalmak cselédsége jusson a felosztandó földekből kisbirtokokhoz.

Magyar-sokac iskola Hercegszántón

A vármegye közigazgatási bizottsági ülésén Juhász József tanfelügyelő jelentette, hogy a hercegszántói iskola látogatása során a hercegszántói lakosság kérésére intézkedett, hogy ott a közoktatásügyi miniszter rendelkezésére megfelelően egy olyan tagozat létesüljön, amelyben magyar-sokac nyelvű egységes oktatási rendszer szerint történik az oktatás. Az intézkedést a sokac lakosság örömmel vette tudomásul.

Ára: 10 fillér

Estélyi és bál i cikkek

nagy választékban

REINHARDT DIVATCSARNOK-ban

— BAJA. — Telefonszám: 188.

Kitűnően sikerült a szerda esti Mimóza-bál

Nagy érdeklődéssel várta a város ifjusága a bajai farsang legnagyobb és legfényesebb táncmulatságát a Mimóza-bált. Hete kig tartott az előkészítő munka, a készülődés, hogy ez a fényes mulatság, amely eddig is minden évben még a távolabbi helyekről is több vendéget vonzott Bajára, az idén is méltó legyen hagyományos és ismert színvonalához. A rendezőség munkáját fényes siker koronázta s a híres Mimóza bál az idén is kitűnő hangulatot, vidám órákat szerzett nagyszámú közönségnek.

A bál szerdán este 10 órakor kezdődött a Központi Szállóban. Diszes virágos terem várta a bál vendégeit, akik már 10 óra előtt boldog izgalommal gyülekeztek az előcsarnokban. A hölgyek izléses, gyönyörű ruhákban, a tisztek atillában és az ifjak frakkban sorakoztak és csoportosultak a teremben. Tíz óra után érkezett meg a báterembe dr. Góczlik Kálmán pápai prelátus, Bernhart Sándor dr. polgármesterrel és feleségével s néhány pillanat múlva megkezdődött a táncmulatság.

A hangulat egyre kellemesebb volt. Növelte a vidámságot az éjjélkor megjelent Mimóza ujságja. A bál a legkitűnőbb hangulatban a reggeli órákban ért véget.

Februárban véglegesen rendezik az utivámok ügyét

Ertekezlet volt a kereskedelemügyi minisztériumban az utivámok ügyében. Az illetékes tényezők elhatározták, hogy ezt a kérdést az ut és autóügyek összes kérdéseinek rendezésével kapcsolatban most megoldják.

Változatlanul az utivámok megváltásának a terve szerepel előtérben, csak éppen ekörül vannak módosító javaslatok, milyen összegű legyen a megváltás és miképpen osszák el ezeket a terheket. Hír szerint az már eldöntött, hogy a MÁV a szállítmányok között osztja meg a reá eső részt. Beavatott körök tudomása szerint az utivámok ügyét még február havában véglegesen rendezik.

A bajai zárda tanítónőképzőjének négyszólamu énekkara és a kalocsai ovónőképző hatvan tagu vonószekera vendégszerepel a Recska-zeneiskola tavaszi nagy hangversenyén

Baja város zenei életének fejlődésében megindulása óta észrevehető haladást jelent az állami lag engedélyezett Recska-zeneiskola működése. Nemcsak a műértőknek, a közönségnek is évről-évre alkalma nyílik a hézgapótló zenekulturális intézmény nagyszerű munkáját remek eredményeit méltányolni.

Recska Ilonka zeneitanárnő az iskola vezetője most ezzel az érdekes és eredeti tervvel foglalkozik, hogy a koratavassz folyamán rendez egy hangversenyt, melyen valamennyi aktív szereplő — nő legyen.

Az érdekes tervbe bekapcsolódott és szimpátiával fogadta Baly M. Idefonza főnök, a bajai zárda igazgatója, aki maga is lelkes zenebarát és szívesen áldoz a gondolatnak, hogy az intézet növendékeinek a komoly zene kultúrával való megbarátkozását elősegítse.

Mivel Baján és általában vidéki városokban a komoly zene tanulástól arra hivatkozással, hogy az csak művésztalentségeknek kell, sokan idegenkednek, ennek az előkészületben levő hangversenynek egyik főfeladata éppen az lesz, hogy a közönséget erről a

téves hiedelméről meggyőzze. Amellett, hogy a legművészebb szórakozást nyújtja a hangversenyen résztvevőknek kiváló alkalmat ad arra is, hogy a komoly zene tanulás felé hangolja a különben többnyire zenekedvelőkben álló érdeklődőket. Hogy a hangversen mennyire szép és nemes programmal fogja a közönséget gyönyörködtetni, bi onyítja az is, hogy az iskola haladó csoportjából, a zárda tanítónőképzőjének négyszólamu énekkarából áll a hatalmas művészi szereplőgárda.

A remekül kidolgozott hangversenyprogram egyik érdekessége és művészi értéke a kalocsai zárda ovónőképzőjének a fellépte. Az intézet hatvan tagu vonószekera Bajára jön vendégszereplésre. A két intézet nemes vetélkedése már magában is biztosítéka a hangverseny sikerének, amit a gondosan összeállított művészi program is jósol.

Kedvezőtlen Baján a születések arányszáma, de a halálozási szám javul

A város legutóbbi közigazgatási bizottsági ülésen a tisztii főorvosi jelentés a bajai népesedési adatokat is közölte. A jelentés szerint a múlt évben 458 volt a születések száma. Bejelentett ezenkívül 14 halvaszületést. A kórházban 62 nem bajai születés volt, úgy hogy csak 396 volt a bajai születések száma. A születések arányszáma csak 12,6 százalék s ez igen kicsi. Az egy éven aluli elhaltak arányszáma 9,2 százalék. Az országos arányszám 14, más törvényhatósági jogu városoké 12,5, tehát a bajai arányszám elég kedvező. Az elhaltak száma 541 volt, ebből bajai 419, vidéki 122. A halálozási arányszám ezer lélekre számítva 13,5 százalék. A halálozási arányszám javulást mutat, mert az országos és a városok átlagos arányszáma 15,5 százalék. Tuberkulózisban tavaly 58 ember halt meg, ebből idegen 25. A javulás itt is megállapítható, mert évről-évre csökken a tuberkulózisban elhaltak száma.

Hirdessen a Bácskai Ujságban.

Központi Filmszínház

Február 3-án, pénteken, 4-én szombaton
5-én, vasárnap, 6-án hétfőn

A három bajtárs

Kitűnő amerikai film — Főszerepben:
ROBERT TAYLOR, MARGARETT SULLIVAN
ROBERT YOUNG, FRANCHOT TONE

Kisérőfilm és hirdető.

Koksz, szén, kemény és lágy tűzifa legolcsóbb beszerzési forrása

Párisi szövetés, Bácska Törzsenek
Bács-Bodrogyv. és Bács th. város Vitézi Székének beszerzési helye.

Fűzöt, haskötöt, melltartót
ÉLIÁSNÉ JAKAB ESZTI
 Fűzőszalonjában (Baja, Uránia-palota).
 SELYEM FEHERNEMUK NAGY VALASZTEKA

Alakítási
 Olcsó árak!
 Tisztítási

HIREK

Február 4 szombat
 K. András.
 Éjjeli szolgálatot tartanak!
 Reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva a dr. Makray László gyógyszerháza.

Bajai kisanptár

- Február 4 Este 8 órakor Front-harcos-bál a Központi Szállóban.
- Február 12 Este 6 órakor dr. Nyisztor Zoltán szerkesztő előadása a Katolikus Egyesülésben a totális államberendezésről.
- Február 12. Fél 6 órakor a Kiscsávolyi Olvasókör társasvacsorával és képleleplezéssel egybekötött évi rendes közgyűlése.
- Február 16. Este 8 órai kezdettel Cigány bál a Vancsik-vendéglőben.
- Február 19-én. Este 8 órakor előadás és batyubál a Kiscsávolyi Olvasókörben.
- Február 20-án. A Kiscsávolyi Öltőegylet teatálja.

A Kiscsávolyi Olvasókör közgyűlése. A kiscsávolyi Olvasókör február 12-én fél 6 kor tartja évi rendes közgyűlését. A közgyűléssel kapcsolatosan leplezik le a kör helyiségében a kormányzó arcképet, amelyet Mikli Ferenc tehetséges liciumi tanuló festett. A képleleplezés után társas vacsora lesz.

Iskolaügyi hírek. A vallás és közoktatásügyi miniszter Barányi József tanítót a szeremlei római katolikus elemi népiskola-hoz állami kiegészítő tanítói minőségben alkalmazta, továbbá Arató Károly tanítónak a jácshelma-terézhalmi római katolikus iskolához, Titlbach Márton tanítónak pedig a katymár-szentai római katolikus elemi iskolához segéd-tanítói minőségben történt megválasztását jóváhagyólag tudomásul vette és részükre a fizetékiegészítő államségélyt kiutalványozta.

Gyomor- és bélbajoknál, a máj és az epeutak megbetegedéseinél, reggel felkeléskor egy pohár természetes **Ferenc József** keserűviz kortyoként elfogyasztva igazán remek hashajtó. Kérdezze meg orvosát.

Uj örökös felsőházi tagok
 A kormányzó Sörös Béla dunán-inneni református püspököt, Toszt Barnabás pápai kamarás c. prépost, kassai plébánost és báró Majthényi László földbirtokost örökös felsőházi taggá nevezte ki

Láthatatlan ellenségeink
 a baktériumok és a mérgező anyagok leginkább ott fájnak ki káros tevékenységüket, ahol az ürülésre szánt salakok megakadnak és bomlásnak indulnak. Ezért rendkívül fontos a bélcsatorna mindennapi rendszeres tisztítása. Este lefekvés előtt 2-3 szem Artin drágét bevéve, ez a régóta bevált hashajtó másnap könnyű fájdalommentes ürülést idéz elő anélkül, hogy egy pillanatra is gondolkodni arra, hogy este hashajtót vettünk be

Négyszobás, fürdőszobás
lakást
 keresek. Cím a kiadóban.

Baleset a csávolyi úti vámnál. Súlyos baleset történt kedden este a csávolyi úti vámnál Tompa Béla 19 éves mélykúri napszámos leesett a kocsiról és a kocszal megrerhelt kocsikereke jobb karján és lábán keresztül ment, úgy hogy keze lába előrött. A mentők bevitték a kózkórházba.

Taggyűlés a Katolikus Legényegyletben
 Pénteken este 8 órakor a Katolikus Legényegylet taggyűlést tart, amelyre ezután is meghívja tagjait a vezetőség

Házlasszonyok! Nem kerül pénzbe, mégis a legjobb térszta recepteket megkapja, ha még ma kéri a dr. Oetker-féle világhírű Fényképes Receptkönyvet, melyet bárkinek ingyen megküld a gyár: Dr. Oetker A. Budapest, VIII. Conti u. ca 25

„Mária segits!” imakönyv
 új kiadásban, ismét kapható a...
 Ár 1 pengő.

Székrekedésnél és emésztési zavaroknál, valamint az ezekkel kapcsolatban fellépő vértőrlések, fejfájások, álmatlanságoknál és általános rosszullétnél igyunk reggel éhgyomorra egy pohár természetes **Ferenc József** keserűvizet, mert annak hashajtó hatása gyors, biztos és mindig kellemes. Kérdezze meg orvosát.

Bajai kir. járásbíró, mint telekkönyvi hatóság

15668/1938. tk. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat

Dr. Mamusich József végrehajtónak Szabó Antalné szül. Cholett Marietta végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság a végrehajtási árverést 1460 pengő — állér tökéletesítés és járuléki behajtása végéig a Baja városban fekvő s a bajai 1248 számú tkvi birtékben A I I—2 sorszámu 1514 hrszámu 75 négy-szögöl híz és 1515 hrszámu 128 négy-szögöl kert ingatlanra 3372 pengő kikéltési árban elrendelte. Az árverést 1939 évi február hó 23. napján délután 3 órakor a telekkönyvi hatóság helyiségében (Mátyás király tér 4. sz. 28. ajtó) fogják megtartani.

Az árverésre kerülő ingatlanok a kikéltési ár felénél alacsonyabb áron nem adhatók el.

Bánatpénz a kikéltési ár 10 százaléka, amelyet a magasabb igéret ugyanannyi százaléka-re kell kiegészíteni.

Baja, 1938. évi október hó 7 napján

Dr. Kárpáti s. k. ömkl. jegyző.
 A kiadmány hitelűl: Hallósy Magda, kiadó.

EIADÓ UZLETHAZ!

Erzsébet királyné-utca 4. sz. és Balhyányi-utca 14. számú sarokház szabadkészből eladó.
 Felvilágosítást ad
dr. Mészöly Miklós ügyvéd.

Bácskai Ujság

POLITIKAI NAPILAP
 Kiadja az [U] Élet nyomda R.-T. Baja
 Felelős szerkesztő és felelős kiadó
Dr. Ruszthi Károly
 Szerkeszti: Barányi János.
 Szerkesztőség: Árpád-tér 6.
 Telefon: 46. Kláisszivalat:
 Vörösmarty-u. 6. Telefon: 45.

URANIA

Engedélyes: Szilágyi György. Telefon: 223.

Február 3-tól 7-ig, péntektől—keddig

5 napig mutatjuk be a legszebb, a legklasszikusabb magyar filmet

Petőfi Sándor
 örökbecsű költeménye nyomán

János vitéz

Dalmű 12 felvonásban. - Főszerepben:

Dr. Palló Imre, Dayka Margit
Kiss Ferenc, Peéry Pír
Csontos Gyula, Simor Erzsébet

Bácskai Ujság...
 Beszerzési helye:
 Iroda és telep: Erzsébet királyné-u. 90.
 Fedettraktár! Száraz áru!
 Turul Báltársi Szövetség Bácska Törzsenek
 Bács-Bodrog vm. és Baja thj. város Vitézi Székének
 Gyűlés, pontos kiszolgálás!



Két szobás, komfortos lakást keresek

májusra a Belvárosban.
Ajánlatokat „Ketten vagyunk” címre a kiadóhivatalba kérek.

Széchenyi utca 2. szám alatt

2 üzlethelyiség kiadó.

Erdélyi úton lehet ugyanott.

Tanyás birtok

47 hold szántóval, 7 hold szőlővel a pécsbokodi műút mellett, kedvező feltételek mellett

eladó.

Értesítést ad
dr. Fehérváry Dezső kir. közjegyző

Redőnyös íróasztal

165x85 fedőlappal, sok fiókkal, masszív, jókarban olcsón eladó, vagy kisebbre átcsereíthető. Cím a kiadóban

Szalonok, matracok, modern fotelek

készítését és javítását a legolcsóbban, vidékre is

Schaffler Matyas

kárpitosnál

Erzsébet királyné-ut 2.

(A közben)

Négy polgárit végzett ügyes fiut

tanulónak

felvesz az

Uj Élet nyomda rt.

BAJA, Árpád-tér 6. szám.
(Katolikus Legényegylet)

A Nemzeti Szálló kádfürdőit

mindennap reggel 8

órától este 10-ig

használhatja a

közönség.

MAVAUT TÉLI MAVAUT

AUTOBUSZ MENETREND

Ervényes 1938. október hó 2-től 1939. május hó 14-ig.

Baja-Budapest

5.45	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 21.05
6.23	érk. Dusnok, Péjo vendéglő	ind. 20.27
7.00	érk. Kalocsa, Bokréta söröző	ind. 20.00
7.52	érk. Solt, Zémann vend.	ind. 19.08
10.00	érk. Budapest, Mussolini-tér	ind. 17.00

Budapestre: menetjegy P 10.50. Térítjegy: P 17.—

Baja-Szeged

8.05	18.55	16.45	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 9.00	10.80	19.00
8.51	14.48	17.86	érk. Tataháza, Kollár v.	ind. 8.05	9.40	18.11
8.05	14.44	17.86	ind.	érk. 8.05	9.40	18.07
8.18	14.57		érk. Bácsalmás, Repp v.	ind. 7.58		17.55
7.20	16.15		érk. Kelebia p. u.	ind. 6.50		17.00
9.04		17.58	érk. Mélykut, Mészáros v. ind.	9.19		17.57
8.40	10.40	19.80	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. 7.40	15.80	16.20

Menetjegy: Kelebia P 4.70 Bácsalmásra P 2.70 Szegedre P 7.50

Menettérítjegy: P 7.10 P 8.— P 12.50

A Baja vasútállomásról 8.40-kor induló 2130 sz. vonattal Bácsalmáson elérhető a Szegedre 8.40-kor érkező autóbusszal

Baja-Jánoshalma

8.25	14.10	20.80	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	18.50
8.59	14.48	21.08	érk. Felsőszentiván, Szabó k.	ind. 7.08	18.13
7.06	14.52	21.11	ind.	érk. 7.00	18.10
7.20	15.07	21.14	érk. Rém, községháza	ind. 6.49	12.59
7.41	15.28	21.48	érk. Borota, postahivatal	ind. 6.27	12.39
7.58	15.45	22.00	érk. Jánoshalma, áll. tkpt.	ind. 6.05	12.20

* csak hétköznap, † csak vasár- és ünnepnap közlekedik.

Menetjegy: Felsőszentivánra P 1.50 Jánoshalma P 2.90

Menettérítjegy: P 1.90 P 5.—

Baja-Felsőszentiván

8.25	8.05	18.55	14.10	16.45	20.80	ind. Baja	érk. 7.45	9.00	10.80	18.50	15.80	19.00
8.51	8.29	14.12	14.40	17.14	21.00	érk. Csávoly	ind. 7.16	8.34	10.03	18.21	15.08	18.33
8.59	8.56	14.20	14.48	17.21	21.08	érk. Felsőszentiván	ind. 7.05	8.26	9.55	18.18	14.55	18.26

* csak hétköznap, † csak vasárnap és ünnepnap közlekedik.

Menetjegy: Csávolyra P 1.20 Felsőszentivánra P 1.50

Menettérítjegy: P 1.60 P 1.90

Baja-Pécs

19.15	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.50
19.52	érk. Bátaszék, Arany nap sz.	ind. 7.18
20.34	érk. Mohács, Simon keresk.	ind. 6.38
21.40	érk. Pécs, Széchenyi-tér	ind. 5.25

Menetjegy: Pécsre P 5.50 Menettérítjegy: P 8.50

Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged

6.05	15.15	ind. Kalocsa, Bokréta söröző	érk. 9.20	19.80
7.35	16.38	érk. Kiskunhalas, piactér	ind. 7.55	18.00
8.32		érk. Kiskunmajsza, községháza	ind.	17.39
	17.35	érk. Árpádközpont, Lakatos ker.	ind. 6.51	
9.50	18.20	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. 6.00	15.50

Menetjegy: Kecelre P 1.60 Kiskunhalasra P 3.50 Szegedre P 7.50

Térítjegy: P 2.80 P 5.10 P 12.—

Baja-Majós-Kalocsa

5.45	7.25	13.20	20.30	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.15	9.00	15.35
6.07	7.49	13.52	21.00	érk. Sükösd, községháza	ind. 6.40	8.26	14.57
	6.10	8.43	14.34	érk. Hajós, nagyvendéglő	ind. 7.45	14.16	20.40
7.00	6.50	9.20	15.10	érk. Kalocsa, Bokréta söröző	ind. 7.05	13.35	20.00

Kalocsára: menetjegy P 4.50 Menettérítjegy P 5.70

Kalocsa-Dusnok-Baja

15.30	20.00	ind. Kalocsa, Bokréta söröző	érk. 7.00	17.15
16.20	20.27	érk. Dusnok, Péjo vendéglő	ind. 6.23	16.26
	21.05	érk. Baja, Nemzeti Szálló	ind. 5.45	

Menetjegy: Baja-Dusnok P 3.— Kalocsára-Dusnok P 1.80

Térítjegy: P 3.40 P 2.30

Nyomatott az „Uj Elet” r. t. könyvnyomdájában Baja városában I. Árpád-tér 6. — Felelős nyomdavezető: Stahl Károly, lakik: Baja, II. Csillag-utca 6.

Vásároljunk

Kályhát — Tűzhelyt

olcsón — jól

KRÉNEISZ GÉZA

vaskereskedőnél

BAJÁN.

Ha tüzelését

olcsóbbá akarja tenni
használjon a drága fa helyett
kiválóan alkalmas

DOROGI SAJTOLT KOKSZOT DOROGI TOJASSZENET

Kemény és lágy tűzifa tölben és aprítva. —
Akác-műfa, akác oszlopok minden méretben.

Grünhut és Társa

szénnyagkereskedő. — Baja, Telefonszám 160.

Modern frizurák Tartós hullám Hajfestés

Kemény J.

és Társainál
olcsón, garanciával

Megrendelésre házhoz szállítunk:

Tölgy Szil Nyár Füz

hasáb és dorong tűzifát,
akác, szil, tölgy és lágy aprított fát.

Régi, megbízható beszerzési forrás:

Wiesel Sándor és Fia

Városi iroda: Tűzifatelep:
Haynald-u. 13. Horthy M.-u. 11.
42 — Telefon — 195